

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 143 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 28. Kedd

### Halálrasujtott a villám két embert a Szarvas-uccán

(Tudósítás a 3.-ik oldalon.)

## Félszáz ezer ember volt a gazdanagygyűlésen

### Hasonló arányú gazdamegmozdulás még nem volt Debrecenben

#### Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök nagyszabású beszédben ismertette a kormány munkásságát

A mintaszerűen Debrecenben vasárnap délelőtt megrendezett gazdasági nagygyűlés ötvenezer ember jelenlétében folyt le olyan lelkes ünneplésben, amilyenre még nem volt példa a Tiszántul történelmében. Félszáz ezer ember gyűlt ez alkalommal össze Debrecenben, a városi nagyerdői Stadionban, ahol a kabinet elnöke: Imrédy Béla miniszterelnök komoly kormányfői megnyilatkozásait és a többi szónokok remekbeszabott beszédeit hallgatta meg a Tiszántul népe. A nagyszabású népi megmozdulás hű kifejezője volt annak, hogy a Tiszántul szinmagyar lakossága egy emberként áll amellett a nagyvonalú politikai irányvezetés mellett, amelyet Imrédy Béla miniszterelnök maradéktalanul meg fog valósítani, az egye-temes magyar nemzet boldogulásának érdekében.

Megragadó és szívet lelkét gyönyörködtető látvány volt, amikor magyarruhás lányok és a napbarnított gazdák zárt sorokban tizezrével vonultak be zászlók alatt a nagygyűlés színhelyére, akiknek szemében a szebb, jobb magyar jövő s a nagy magyar feltámadás iránti törhetetlen bizakodás ragyogott. Ennek a drága magyar népek izmos karu harcosai, az életet adó magyar föld, lelkes munkásai szívében élő testvéri összetartás, az egymás iránti szeretet szent tüze volt a nagy ünnepnapnak világító szövétnéke.

A magyar föld ünnepe volt tegnap Debrecenben amelynek ünnepi hangjai az egész ország társadalmában megértő szívekre találtak.

A nagy magyar Alföld fővárosában lefolyt ünnepségekről az alábbiakat közli lapunk munkatársa:

#### Megérkezik vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és kísérete

A Máv. zenekar a Himnusz-t játszott, amikor a miniszterelnök különvonata befutott menetrend szerű pontossággal a pályaudvarra ahol az ünnepélyes fogadtatáson megjelent Lossonczy István főispán, dr. Kőlcsey Sándor polgármester, Tasnády Nagy András Nep. elnök, báró Vay László államtitkár és sokan mások. Debrecen és Tiszántul előkelőségei közül. A vonatból kilépő miniszterelnököt Lossonczy főispán, majd dr. Kőlcsey Sándor polgármester üdvözölte, aki az üdvözlésért szí-

vélyes köszönetét nyilvánította. Ezután a Mansz magyarruhás hölgyei szép virágcsokrot nyújtottak át, majd a miniszterelnök a város ötfogatára szállt és a díszes menet megindult a nagyerdő felé. Az utast mindkét oldalán nagy tömeg szorongott, akik lelkesen éltették a miniszterelnököt, akinek utja valóságos diadalmenet volt a Stadionig.

A Stadion kapujában Megay Meissner képviselő köszöntötte a miniszterelnököt, majd kezdetét vette a nagygyűlés.

#### Lossonczy István főispán üdvözli a gazdanagygyűlés résztvevőit

A Nemzeti Hírszék elhangzása után Lossonczy István főispán lelkes hangon beszédben üdvözölte a gazdanagygyűlésen megjelent miniszterelnököt, valamint a politikai és társadalmi előkelőségeket és a nagyámu közönséget. Kifejezésre juttatta, hogy a Tiszántulnak rendkívüli jelentősége van az ország életében, azonban mégis ez

az országrész az, amely az országhatár szerencsétlen alakulása folytán fokozott támogatásra szorul. Ismertette a Tiszántul panaszait s kérte a miniszterelnököt, hogy nyújtsa segítő kezét ennek az országrésznek támogatására.

A főispán beszédét a nagygyűlés lelkesen megéljelezte.

#### A Nemzeti Egység Pártja országos elnökének megnyitóbeszéde

A következő szónok Tasnády-Nagy András ny. államtitkár, a Nep. országos elnöke volt, aki nagy taps közben kezdte meg beszédét.

— Igaz örömmel jöttök, — mondotta, — ebbe a városba testvéri találkozóra, azokhoz, akiket a szívök mozdított meg, hogy eljőjjenek ide s bizonyosságot tegyenek a mult megbecsüléséről és a jövőbe vetett bizodalomról. Visszaemlékezett az elmúlt hat évre és részletesen ismertette azt a nemzet-építő munkát, amelyet az ez idő

alatti kormányok végeztek. Rámutatott azokra az eredményekre, amelyeket az Imrédy Béla kormánya ily rövid idő alatt elért. Végül a Nemzeti Egység munkáját ismertette s kérte a mai idők nagy munkájához minden jó magyar ember támogatását.

Tasnády-Nagy András beszéde mély hatást váltott ki a jelenlevőkben s a beszéd befejeztével percekig zugott a taps és éljenzés. A Nep. elnök után Lázár Andor ny. igazságügyminiszter szónoklata következett.

#### Lázár ny. igazságügyminiszter a politikai kalandorok ellen

Nagy érdeklődés mellett emelkedett szólásra Lázár Andor ny. igazságügyminiszter, Debrecen város képviselője, aki nagy sikerben és gondolatokban gazdag beszé-

det mondott a magyar nemzet és a kormány óriási feladatairól, az országépítő jobboldali politika fokozott mértékű tempójának szükségességéről, kifejtette, hogy nem

zeti fejlődésünket, tekintélyünket annak köszönhetjük, hogy évezredek viharai során s különösen a két évtizedben minden országépítő tevékenységben a nemzeti gondolatot ismertük el irányító gyanánt, magyarok voltunk s azok akarunk maradni. Mi a multak tradíciói által egységes lelkeségbe összefűzött és a magyar földdel összeforrott magyar nemzet akarunk maradni és nem engedjük meg, hogy

kalandorok a magyar gondolatot a nemzeti gondolatától elválasztani igyekezzenek. A nagy magyar Alföld, a Tiszántul sokat szenvedett, kérgeskezd, de tisztalelkű népe dolgozni, küzdeni akar saját sorsáért, hazája feltámasztásáért, a magyar nagyságért s bizor szeretettel nyújtja kezét Magyarország miniszterelnöke felé, mondván: Uram, vezess bennünket, mi követni fogunk.

jének kiapadhatatlan forrása, Kérte a kormányzat fokozott mértékben való támogatását.

Megay Meissner Károly beszéde

után a sikerekben gazdag nagygyűlést Lossonczy István főispán rekesztette be, majd a közönség a Himnuszt énekelte el.

## Imrédy Béla miniszterelnök a Nemzeti Egység Ciubjában

A gazdanagygyűlés befejezte után a miniszterelnök és kísérete déli táborozáson vett részt a Nagyerdőben, majd bevonult délután 3 órakor a Nemzeti Egység Pártjának az Arany Bika félemeletén levő clubhelyiségébe, ahol Ruffy Varga Kálmán meleg szavakkal köszöntötte. A miniszterelnök szívé-

lyesen elbeszélgetett a jelenlevőkkel, majd autóba ült és kihajtott a pályaudvarra. A pályaudvaron a megjelentek elbucsuztak a miniszterelnöktől és kíséretétől s a különvonat 4 óra után néhány perccel kigördült a debreceni pályaudvarról.

## Vitéz IMRÉDY BÉLA miniszterelnök nagyszabásu beszéde

Zúgó taps és szünni nem akaró lelkes éljenzés közben kezdte el beszédét Imrédy Béla miniszterelnök, aki örömet fejezte ki afelett, hogy a falu népének ily széles tömegeivel áll először szemben, azóta, amióta Magyarország kormányzója a törvényhozás többségének támogatása mellett a legnagyobb megtisztiszteltetést reá ruházta, nemcsak mint miniszterelnök, hanem mint a Nemzeti Egység Pártjának vezetője is szól Debrecen és a Tiszántul népéhez. Böles és előrelátó elődök után vette át az ország kormányának vezetését — mondotta, — amely létrehozta az ország pénzügyi és gazdasági konszolidációját. Megteremtették a pénzügyi alapjait annak, hogy ez előtt három hónappal a kormány és a párt kiállhatott az ország elé egy olyan programmal, amihez hasonló a magyar politika még nem látott. A győri program a megvalósulás stádiumába juttatja a legelső magyar álmot, a magyar hadseregnek fejlesztését. A nemzet aktív politikát folytatott, barátokat szerzett és megalapozta így a magyar igazság érvényesülésének útját.

A győri program másik főpontjával a falu felemelését tűzte ki célul. Az a gazdag örökség, amelyet átvett, egy mindenképpen keresztény, nemzeti és jobboldali politikának a gyümölese.

Erintette beszédében többek között a homályba, mesterséges ködben burkolózókat, akikkel szem

ben az igazság szavainak fénycsóvjával kellett világosságot deríteni a félhomályban. Kifejtette, hogy a hadsereg érdekében a nagy és kisipar százmilliósi rendellel dolgozik, 150 kilométer új közutat építtetnek, kiadták a zsidótörvény végrehajtási utasítását, törvényre emelték az egyesülési szabadsággal való visszaélés és az izgatás elleni javaslatot, beterjesztették a szesz törvényét, a hegyközségi javaslatot. Megreformálják a Nemzeti Bankot a magyar érdekek elsősorban pedig a magyar agrárérdekek szempontjából. Tízmilliósi alapot képeznek a kisembereknek, kisgazdáknak, kisiparosoknak és kiskereskedőknek hitel ellátásának megindítására. Árpolitikai terén belenyultak az események folyásába. A kereskedelmi és iparkamarákat átszervezik, a gyáripari munkásoknál bevezetik 1938 től a családi bér rendszerét, megszervezik az állami munkaközvetítést, vizsabayozásokat eszközölnek, adóreformmal segítenek a kisembereken és a nagycsaládosokon, bevezetik a magyar munkaszolgálat rendszerét, nagyfontosságú családvédelmi intézkedéseket fogantatosítanak, rendezni kívánják az álláshalmazások kérdését is.

Végül kifejtette a miniszterelnök, hogy nemzeti építőpolitikájának célja az, hogy a népi egység jegyében összefoglalja a népet a szociális igazság jegyében.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök nagyszabásu beszéde kitörő lelkesedést váltott ki.

## A város rendes közgyűlése fontos ügyeket tárgyal csütörtökön

A város rendes törvényhatósági bizottsága június 30-án csütörtökön délután 4 óras kezdettől rendes közgyűlést fog tartani Lossonczy István főispán elnöklete alatt a Városháza közgyűlési termécsütörtökön délelőtt pedig a kisgyűlés tart rendes ülést. A törvényhatósági közgyűlés fogja a mátai biztost megválasztani, két nyilvántartói egy segédnyilvántartói egy műszaki segédtszti és egy ugyancsak megüresedő műszaki segédtszti állást is töltenek be.

A tárgysorozaton szerepel többek között a központi választmány újjaalakítása, a város tulajdonát képező ingatlanok értékének megállapítására küldendő vegyes bizottság megalakítása, a város házartása, önálló vagyonekezelésű intézményei a tulajdonban levő alapok és alapítványok 1937 evi zárószámadásának megállapítására hitel engedélyezése és sok más fontos tárgy.

A városi rendes közgyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

### Mezőgazdasági, ipari- és háztartási-vasárúccikk nagyraktára

## Sesztina Lajos

### vasnagykereskedés

Alapította Sesztina János 1819 ben. Cégtulajdonosok: Sesztina Nagybakay Jenő és Nagybakay Antal.

Debrecen, Ferenc József ut 23sz.

Telefon: 20-06. és 15-48.

## Sztranyavszky földmivvelésügyi miniszter beszéde

A földmivvelésügyi miniszter a nagygyűlés előtt a Tiszántulra váró mezőgazdasági feladatokról beszélt, majd bejelentette a téli gazdasági iskolák számának szaporítását, középfokú gazdasági iskolák létesítését, áttért ezután a tiszántuli öntözési munkálatok ismertetésére, a Hortobágy fokozott hasznosítására, a buza értékesítésének kérdésére s általános figyelemmel kísért és helyeselt beszé-

dében a buza árának alakulásával foglalkozott s kijelentette, hogy a buza ára 20 pengő körül fog mozogni, az apa és a tenyészállatoknál 80 százalékos kedvezményt adnak a tiszántuli gazdáknak, indokolt esetben ingyenes vasuti szállítási lehetőséget, hangsúlyozta, hogy a kormány nem tűri a spekulációt. A beszéd nagy tetszést aratott.

## A gazdanagygyűlés ékes bizonyága a Nemzeti Egység Pártja nagyságának

Megay Meissner Károly országgyűlési képviselő a Nemzeti Egység Pártjának erejéről nagyságáról beszélt, nagy tetszéssel találkozott minden kijelentése. Örömmel és megnyugvással állapította meg, hogy az utóbbi időben számos olyan kormányintézkedés tör-

tént, amelyek alkalmasak voltak arra, hogy a Magyar Alfölddel, elsősorban a Tiszántullal szemben könnyen elkövetett évtizedes mulasztásokat pótolják. Megérdemli a Tiszántul népe mondotta, hogy sorsával különösen foglalkozzanak mert ez a vidék a magyarság ere-

## Darabokra vagdalt a vonat egy életunt napszámost

Vasárnap délelőtt a vámospécsi vasuti állomás közelében a robogó vonat elé vetette magát egy halápi fiatal napszámos s a vonat kerekerei halálra gázolták.

Tegnap délelőtt a vámospécsi állomás előtt feltűnt a vonat vezetőnek, hogy a sinek mellett egy fiatalember álldogál, de nem tulajdonított az esetnek különösebb fontosságot. Amikor azonban a mozdony egészen közel ért a fiatalemberhez, az hirtelen mozdulattal elébe vetette magát a vonatnak s noha a mozdonyvezető erősen fékezett, a gázolást már nem tudta elkerülni, a kerekerei át-gázoltak a szerencsétlen emberen s az valósággal feldarabolták.

A nyomban lefolytatot vizsgálat megállapította hogy az öngyilkos Major Imre 18 éves halápi napszámos fiu. A csendőri nyomozást

tisztázta a fiu vallomása alapján az öngyilkosság okát is. Eszerint Major Imre nagyobb pénzösszeget várt valahonnan s ezt a pénzt nem kapta meg. Ez a körülmény keserítette el annyira, hogy végzett önmagával. Az öngyilkosságot jelentették a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

## Kerékpár baleset

Tegnap délután fél 6 óra tájban Tarján Gábor szabómester, Rákóczy uca 12 szám alatti lakos kerékpárjával felborult s oly szerencsétlenül esett a földre, hogy a könyökén és térdén súlyosabb természetű sérüléseket szenvedett s a mentők elsősegélynyújtását kellett igénybe venni.

# Gyomorsavasok igyák a debreceni Csokonai ásványvizet,

mert az biztos hatású, olesó és magyar termék.

Kérje mindenütt!

Frissit, üdít!

## Vacsorázás közben sújtotta halálra a villám az apát és egyik fiát

### A család többi tagja csodálatos módon sértetlenek maradtak

A tegnapi nap folyamán szokatlanul erős meleg és fullasztó volt a levegő Debrecenben, nyilvánvalóan látszott, hogy vihar fog jönni. Kevéssel kilenc óra után valóban hatalmas sötét fellegek tornyosultak délnyugat felől s gyors ütemben közeledtek a város felé. A villámlások sűrűn követték egymást s az éjszakát misztikus fénybe borították, távolról pedig felhangzott a mindsűrűbben hallható égzengés. Néhány perc alatt a vihar elérte a várost, erős szél kíséretében folytonos villámlások közepette eredt meg az eső. A szél pedig erősödött s vele együtt mind sűrűbb és sűrűbb lett a villámlás is. Pontosan kilenc óra

ötven percekor hirtelen nappali fény támadt és hatalmas dörrenés rázta meg az egész várost.

A villám a Közvágóhid mögött levő Szarvas uca 12 számú házba csapott le, ahol Balázs Sándor 40 éves kőművessegéd lakott családjával. Balázsék akik nyolcan vannak éppen vacsoráztak, amikor vakító fényesség töltötte be a lakást és szörnyű dörgés kíséretében bevágott a villám.

A rettenetes erejű légnyomás mindenkit a földre dobott s a család tagjai eszméletlenül kerültek el. A közeli szomszédok magukhoz térve a rettenetes detonáció okozta rémületükből azonnal

a szerencsétlenül jártak házához rohantak, értesítették a mentőket, akik azonban mire kiértek, Balázs Sándoron és 11 éves László nevű fián nem tudtak segíteni, mert a szerencsétleneket a házba ütött villám egy pillanat alatt megölte. A család többi tagjait, akiknek csodálatos módon az ijedtségen kívül más bajuk nem történt, első segélyben részesítették.

A halálos villámcsapásról a közvágóhídon szolgálatot teljesítő csendőrs telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, ahol a temetési engedélyt kiadták.

A szerencsétlen család iránt a környezetben osztatlan részvét nyilvánul meg.

## Sziveszurta magát s maghalt egy asztalossegéd

Tragikus öngyilkosság történt az elmúlt hét végén Debrecenben. Egy fiatal asztalos segéd sziveszurta magát s hiába valónak bizonyult az orvosi segítség, két napi eszméletlenség után tegnap délelőtt kiszenvedett.

Pető József 27 éves Tóth Kálmán uca 30 szám alatti lakos pénteken éjjel a lakásán egy nagy késsel szíven akarta szúrni magát a kés azonban nem hatolt a szívébe, hanem mellette hatolt be a melkasüregbe s rendkívül súlyos sérülést ejtett a tüdőn. Az öngyilkosságot csak később fedezték fél az udvarbeliek és értesítették a mentőket, akik kiszállították a sebészeti klinikára, ahol nyomban

megoperálták a szerencsétlen fiatalembert.

A rendkívül súlyos tüdőszérülés miatt azonban nem nyerte vissza eszméletét. Kétnapi halálusa után aztán vasárnap délelőtt kiszenvedett. A rendőrség nem tudta kihallgatni az eszméletlen Pető Józsefet, de a lefolytatott vizsgálat megállapította hogy a szerencsétlen fiatalembernek nem régen halt meg a bátyja s ez keserítette el annyira, hogy buskomorságba esett s pénteken éjszaka elkövette végzetes tettet.

A sebészeti klinika jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

## Különös szerencsétlenség

Különös szerencsétlenség érte tegnap délen Agárdi Béla Arany János uca 20 szám alatt lakó tanuló. Fel akart szállni az álló villamosra, azonban úgy lépett fel, hogy fejét az ajtószarokvasba vágta, amely azon súlyosabb természetű sebet okozott. Elsősegélynyújtás után a mentők a sebészeti klinikára utasították.

## Megrugta a ló

Kocsis János 4 éves kisfiú, Bellegelő 392 szám alatti lakos vasárnap délen az istállóban játszadozott s az egyik ló úgy homlokra rugta, hogy azonnal eszméletét veszítette s fejből erősen sugárzott a vér. A házbeliek azonnal a mentőkért telefonáltak, akik a helyszínre érkezve elsősegélyben részesítették a szerencsétlenül járt kisfiút, majd további gyógykezelésre a klinikára utasították.



**Hézaságok:** Kálmán László máv. gépmunkás—Burai Mária, Oroszlán Dezső szobafestő m—Erdei Julianna, Csák Máté gimnáziumi tanár—Varga Irén, Nyitrai Béla máv. s. tisztjelölt—Bihari róza, Juhász Zsigmond—Konecz Olga.

**Születések:** Bodolai János kereskedelmi alkalmazott, leány Irén, Tokaji László gazdálkodó fiú János, Vajk László fm. leány Mária, Nagy Zoltán hírlapíró fiú László.

**Halálozások:** Burai Lajos ref. 86 éves, Garay u. 6. Oláh Mihály gazdasági eseléd, r. kath 17 éves, Tápiógyörgye.

## Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

**Pusztai József**

Kálvin-tér 5.  
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

**A mai ülő életmód következtében** kitaradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, ily gyanak reggelenként éhgyomorral egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

### VIGSZINHAZ MOZGO

Ma hétfőn: 1. A magyar válogatott izgalmas küzdelmei a világdöntőig.

**A futball világbajnoki mérkőzés**

nyilatkoznak a játékosok Végig Pluhár beszél

2. A izgalmas háborus film

**T Ű Z**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.



A Kamara színház műsora:

Kedden este fél 9 órákor „Tök-mag.”

Szerdán d. u 4 órákor „Fruska.”

Szerdán este fél 9 órákor „Tök-mag.”

Csütörtökön este fél 9 órákor „Önagysága két férje.”

Pénteken este fél 9 órákor „Szi-béria.”

Szombaton este fél 9 órákor „Virágzó asszony.”

Vasárnap délután 4 órákor „Egy pohár víz.”

Vasárnap este fél 9 órákor „Hódítás.”

## A „Hungária” filmszínházban

1. Orosz bárónő regénye

### Vörös Pimpernel visszatér

Fősz. Barry Barnes és Sopihe Stewart.

2. Tóth Ede népszínműve

### A FALU ROSSZA

Előadások: 6 és 9 órától folytatólag



**Vese, hólyag, prostata,- és végbélbajok kezelésében,** reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós, hig székürülést és kielégítő anyagcserét eredményez, aminek következménye azután gyakran igen jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.

**Fotókkék, lemezek, filmek**  
**Springer boltban**  
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSON**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5.

**Országos vásárok**  
Június 28 kedd Battonya, Dunapataj, Geszthely, Himesháza, (pót), Hortobágy, Kölesd, Kemeshegy, Pásztó, Vajszló, Vép.  
Június 29-én: Hőgyész, Tápia-szeje.  
Csütörtök június 30 án Berkesd

Gelse (pótvásár), Hosszupereszteg Kutas, Lajoskomárom, Nagykálló Szentpéterur, Und (bizonytalan),

Julius 1-én pénteken: Buj havivásár, Eger havivásár, Gyöngyös havivásár, Kistelek, Kötése, Nagyhálasz.

Julius 2-án szombaton: Kistelek, Kisujszállás havivásár, Somogyásd, Sümeg, Vásátosmiske.

Julius 3-án vasárnap: Pilis, és Szabadszállás.

— **Kis családi házat** keresek lakbérlekötéssel a varostól közel eső kertben. Cim a kigdőban.

**Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő hévvize.**

#### Hirdetmény.

A város tulajdonát képező törzsménésbeli kancák, kanca és herélt csikók törzsgulyából tehének és bikaborjuk 1938 évi június hó 28-án, kedden déle 9 órakor a hortobágyi hidivásáron tartandó nyilvános árverésen eladásra kerülnek.

Gazdasági tanácsnok  
Tb. főjegyző.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
„ALFÖLD“-ET

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
m.	5:02	Szerencs	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	m.	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	gy-s	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:30	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszoboszló	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:19	Derecske	m.	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	m.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	12:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
m.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyiregyháza
m.	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:58	Nagykeréki	gy	18:35	Bpest nyugati
m.	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Nyiregyháza
m.	19:40	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
m.	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:55	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD“  
eredeti regénye.

A t e h é r m é r e g

Írta:  
SZENES JENŐ

44

Arra számítani pedig, hogy itt valaha is a rendőrség ráakadna, reménytelennek látszott s ha ez valamilyen egészen csodálatos véletlen folytán sikerülne is, már későn lenne.

Warner egyáltalán nem tartozott a gyáva egyének közé, de most sehogyan sem érezte tulig kellemesen magát, igaz, hogy nem igen volna ember, aki hasonló helyzetben ne kerülne hasonló állapotba.

Gondolkodni akart, nyugodtan megfontolni egyáltalán nem kellemes helyzetét, agyában fantasztikusabbnál fantasztikusabb tervek fogamzottak meg, ezeket igyekezett elhessegetni, mert az első pillanatban belátta ezeknek kivihetetlen voltát.

Fáradtnak érezte magát, leült az egyik sarokba, fejét odaszorította a nedves, hideg falhoz, ez határozottan jól esett lüktető fejének. Ujabb cigarettát vett elő, elfacsarodó szívvel állapította közben meg hogy cigarettája is mindössze egy maradt. Tervek születtek egyre—másra fejében, de ahogy végig gondolta őket, kénytelen volt valamennyit elvetni. — Mostmár elmúlt az első idegessége is, nyugodtabbnak érezte magát, beletördött sorsába.

A rendőrgyűrű fokról—fokra

szükkült, a lezárt területről egyetlen élő lelket nem engedtek ki megfelelő és elfogadható igazolás nélkül, azokat, akik nem tudták magukat kellően igazolni összeszedték és vitték az autókhoz, az ilyenek száma már szépen felszaporodott, pedig még csak az elején tartottak a razzániak. (Folytatjuk).



### Prognózis.

Élénkülő délnyugati-nyugati szél. Változó felhőzet. Több helyen zivatar, főleg a délutáni és esti órákban. A hőség még fokozódik, holnapra mérséklődik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos  
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.  
Felelős nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsört, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

#### Hétfő

4.15 A rádió diáklélorája.  
5 Jankovich Ferenc előadása.  
5.35 Thury Gizella énekel.  
6.10 Az evezés,  
6.35 Suki Tóni és zenekara.  
7.35 Varga Gyula versei.  
8.10 Hanglemezek.  
9.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar,  
10.40 Felkay Ferenc dr. előadása.  
11.10 Weidinger Ede jazzzenekara.

#### Kedd

10.20 Felolvasás.  
10.45 A magyar rokolya divatja.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Hanglemezek.  
1.30 Veres Károly és zenekara.  
4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5 Lengyel dalok,  
5.30 A tigris.  
9 Tánclemezek.  
6.45 Józsa György előadása.  
7 Erdélyi dal és nótaszerzők estje.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.  
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT